
Kontrollskrivning 3.  Fredag 14/11.  Svar och Lösningsförlsag. 
 
Uppgift: Bestäm samtliga lösningar till följande system av differentialekvationer 

A-version: 
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Svar (A-version) : 
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   Svar (B-version) :  
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Lösningsförslag (A-version): 
Vi bestämmer rötterna till den karaktäristika ekvationen (= egenvärdena till systemmatrisen). 
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Vi bestämmer sedan tillhörande egenvektorer.  Till 71 =r hör en egenvektor 1K  som uppfyller  
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 som efter Gausselemination är radekvivalent med matrisen 
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 Till 12 −=r hör en egenvektor 2K  som uppfyller  
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46
 är efter Gausselemination är 

radekvivalent med matrisen 
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Allmän lösning fås genom att bilda godtyckliga linjärkombinationer av de de två linjärt oberoende 
lösningarna 1X  och 2X  
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